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91 medlemmer er mødt op til årets generalforsamling 

Formanden byder alle velkommen til årets generalforsamling.  

Præsenterer mulighed for de sidste donationer til momskompensationen 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår Morten Hansen-Nord som Dirigent til årets generalforsamling.  

MHN valgt med klapsalver. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt 
indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2. Bestyrelsens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

Formanden præsenterer bestyrelsen. Bestyrelsesmedlemmer præsenterer sig for medlemmerne 
ved navn og ansvarsområder. 



Formanden fremlægger årets medlemstal – stabilt fra andre år. Samlet stigning på 17 
fuldtidsmedlemmer. Plads til 126 nye fuldtidsmedlemmer i 2026. Overordnet set er bestyrelsen 
glade og tilfredse med medlemstallet. 

Formanden fremlægger resultatet af årets Players- 1st medlemsundersøgelse. Samlet 
ambassadørscore endte på 62, og vi har tidligere ikke været i nærheden af dette tal. Nu har vi nogle 
af de mest tilfredse medlemmer i landet. Blandt andet nummer 2 i hovedstaden. Stor tilfredshed 
med banen, bistroen, SIMNORTH samt service og shop. Bestyrelsen mener generelt tilfredsheden 
ligger i velkomsten man møder i klubben på alle områder. Største fremgang ligger på vores 
protrænere. 

Gæsteundersøgelsen bliver fremlagt. Denne er faldet siden 2024. Vi havde en ambassadørscore på 
63, da vi var ved 1. september, men derfra er tallet faldet til 54. Bestyrelsen retter det primært mod 
skaderne som kragerne lavede på banen i efteråret. Flere gæster har skrevet noget om spiltempoet 
på banen, som også er et af vores kritikpunkter fra årets medlemsundersøgelse. 

Organisationen: 

Sekretariatet yder en god service. Der er blevet arbejdet med strukturering af flere opgaver, som 
tidligere har ligget flere steder i organisationen.  
Aimee Popp er også ny person i sekretariatet som står for klubbens SoMe opgaver nogle timer hver 
måned. 

Proshoppen har arbejdet målrettet med at nedbringe vores varelager og samtidig holdt fast i den 
gode servicering af medlemmer, såvel som gæster. 

Søren Petersen har gjort et godt stykke arbejde igennem sæsonen sammen med resten af hans 
greenkeeper team. Specielt med anlæggelse af de to nye greens på hul 9 og 14. 

Vores nye trænerteam Oliver Wendt og Andreas Bjerrum har gjort det over bestyrelsens 
forventninger for 2025, og har været en stor gevinst med deres nye metoder og kurser, men også via 
deres store imødekommenhed og møder alle medlemmer med et smil. Ambassadørscore på 82. 
Det er 36 point mere end sidste og nummer 4 på landsplan ud af 84 klubber. 

Sponsorer: 

Indtægterne på sponsorer er øget igen i år. Vi har mere end 500.000 kr. i sponsorindtægter. 
Velfungerende med det sponsorprogram Peter Juul Hansen har udarbejdet. 

Bistro 19: 

Omsætningen er øget. Stor medlemsopbakning og flere gæster der bruger Bistroen. Både flere 
medlemsaftener og arrangementer. Vi holder budgettet på negative 200.000 kr. Dette skyldes 
primært større lønudgifter grundet længere åbningstider end blandt andet vores naboklubber. Der 
er ansat en konsulent på Bistroen, som hjælper og vejleder Peter, Xenia og Matteo til hvordan vi kan 
effektivisere driften af Bistroen. 



SIMNORTH: 

Formanden kalder det en god og fornuftig sæson. Vi følger vores konservative scenarie med et lille 
ekstra plus for den businesscase der var lavet. Der er lidt flere uforudsete udgifter end man først 
troede. Større slitage på lærred og skærme der er blevet ødelagt. Stor belægning, god businesscase 
og ca. 80% af tiderne er booket af medlemmerne i klubben. 37% af centeret har været booket over 
hele åbningstiden fra 6-23 hver dag. Udgifter til nye bade og omklædningsfaciliteter er også dækket 
af indtægterne. 

Michael Lermark spørger: Er de 37% medregnet hele sommeren? 

Formanden: Nej det dækker ”vintersæsonen” 1/10-15/3 

Frivillige: 

Stadig stærk opbakning fra mange frivillige, ca. 120   

Bygningsudvalget er genoplivet med Henrik Søltoft, Vagn Jørgensen, Ole Amelung og Søren Rørbæk, 
der er kommet overblik over investeringerne i bygningerne og man allerede nu kan se forbedringerne 
på Lærkeager og gavlen på greenkeepergården. 

Vi havde mentorer nok i 2025. Men vi mangler igen i 2026 

Golfværterne har gjort et godt stykke arbejde i 2025, og det samme med alle der har hjulpet på 
bygningerne. 

De frivillige er primært ”Tordenskjolds soldater”, som primært er de medlemmer der er til stede til 
generalforsamlingen. Bestyrelsen vil styrke initiativet til at række ud til vores ”nyere” og ”yngre” 
medlemmer i 2026. Medlemmer har også rakt ud via. Medlemsundersøgelsen, - potentielle frivillige 
som bestyrelsen og sekretariatet vil blive bedre til at gribe i det kommende år. 

Spiltempo: 

Formanden præsenterer udfordringerne 

Udfordringer i 2025: 

• Kø på banen – Både gæster og medlemmer klager 
• Mange 2-bolde 
• Langsom gåtid og ”lang ledetid – Adfærd på golfbanen 

Tiltag i 2026: 

• Fra 8 til 9 minutter på starttidsinterval. Det giver 24 færre spillere over en periode på 4 timer, 
da der ryger nogle tider. 

• Tiden for en runde golf har tidligere været for stram, så den ændres fra 4.08 til 4.26. 
• Starterfunktion i weekenden i primetime 
• Øget fokus på spiltempoet på banen 



• Uddannelse af både golfværter og medlemmer – Formanden kommer med eksempel; ”man 
kan blive bedt om at springe et hul over, hvis man er langt bagud” 

Anders Dyngbo spørger: Får golfværterne mandat til at smide folk af banen ved dårlig opførsel? 

Formanden: Ja. De får mandat til at kunne agere på klubbens vegne. Der kommer specifikke 
opgaver til golfværterne. 

Vi kommer til at lægge 2-bolde sammen. Både i hverdage og weekender i primetime. 

Birgitte Dyngbo spørger: Det kan være lige så stressende at være en 2-bold bag mange 4-bolde, når 
folk melder sig af når tiden er slået sammen. 

Henrik Søltoft: Golfværterne kan lave nye 4-bolde på dagen 

Sussanne Elving: Mange vil ikke slå sig sammen til 4-bolde 

Formanden: Det bliver også en del af informationskampagnen 

Banen: 

Morten Søgaard fremlægger projektet med de to nye greens på hul 9 og hul 14. God vækst meget 
tidligt i de nye greens i efteråret 2024 og tidlig vinter. Det gjorde de åbnede fra sæsonstart i 2025. 

Vi har haft en smule udfordringer med den nye bunker på hul 14, hvor vi har planer om at hæve 
bagkanten af bunkeren. 

Maj måned blev der bevilliget 200.000kr ekstra til at topdresse banen. Så kom gåsebille larverne, og 
så kom skaderne fra kragerne. Søren og Morten melder om at det ekstra topdress på skaderne har 
hjulpet allerede nu. 

Der skal laves nye fairwaybunkers på hul 1, 3 og 8, samt renovere greenbunker på hul 14. 
Greenbunkeren tættest på green på hul 1 er sløjfet og er erstattet med rullegræs 

Det senere bunkerprojekt på banen er: 

Hul 7: Laver en ny bunker i højre side af fairway 

Hul 12 sløjfer første fairwaybunker og etablere en ny længere fremme 

Vi ønsker en mild vinter, så vi kan få lavet et nyt teested, tee55-58, på hul 9. 

Morten Søgaard har haft spurgt Søren om man kunne sprøjte mod gåsebillelarverne, og det kan 
man ikke, men man kan forebygge med et tæt græstæppe. Bestyrelsen har besluttet at købe for 
100.000 kr. ekstra topdress til Søren i denne sæson, så man kunne rette op på krageskaderne. 

Frederik Krøll spørger: Når I ændrer banen, er det så i samarbejde med en banearktitekt? 

Morten Søgaard: Ja. Christian Grauballe 

Leif Erdmann: Hvorfor fjerner man en bunker? Blandt andet på hul 1 



Morten Søgaard: Vi følger Christian Grauballes forslag og anbefalinger til baneændringer. 

Formanden: Bunkers kræver mere mandskab at vedligeholde, så vi kan ikke bare anlægge mange 
nye bunkers, da det vil gøre vi skal ansætte mere personale. 

Allan Mortensen spørger: Har i undersøgt muligheden for at regulere antallet af krager? 

Formanden: Ja. Vi har undersøgt alle muligheder for at regulere krager, og vi regulerer kragerne efter 
de retningslinjer vi er blevet stillet. 

Charlotte Bech spørger: Hvad er status på robotplæneklippere? 

Morten Søgaard: Vi har lige haft et firma ude, hvor der i 2026 kommer en forsøgsordning på hul 1, 2 
og 18, samt på Lærkeager. 

Juniorer: 

Christel siger, vi har fået flere juniormedlemmer i 2025, og flere med banetilladelse. Stor succes og 
meget fremgang i både juniormedlemstal og engagement i træningen.  

Eliten: 

Damehold rykker op i 1. division, og herreholdet 1. rykker op i 2. division og 2. holdet i 5. division. 

Michael Lermark: Hvor mange juniorer har vi i klubben? 

Christel: 47. Kernen der kommer til træning, er ca. halvdelen 

Breddeudvalget: 

Det har været et godt initiativ til regionsgolf og danmarksturneringen med fællestræning. 
Formanden takker Carsten Steenberg, Birgitte Dyngbo, Lars Henrik Kanstrup og alle holdkaptajner. 

Spørgsmål til bestyrelsens beretning? 

Allan Mortensen: Vi var oppe og se en førsteholdskamp tidligere, men følte ikke vi kendte nogle og 
syntes det var en tam oplevelse, så vi gik hjem igen efter 3-4 huller. Kunne man introducerer vores 
hold for klubbens medlemmer? 

Formanden: Vi som klub skal blive bedre til at præsentere vores hold til medlemmerne, og 
kaptajner skal blive bedre til at modtage medlemmer der kommer og kigger. 

Anders Dyngbo: Kommenterer på bestyrelsesarbejde over de sidste 10 år. Omkostningerne er 
steget gevaldigt til Hornbæk Golfklub. Vi har som klub valgt at in source shoppen, in source Bistro 
19, etableret Lærkeager og bygget SIMNORTH. Kontingentstigninger, SIMNORTH prisstigninger, 
priserne i Bistro 19 stiger. Er det den rigtige vej bestyrelsen har valgt at gå? Skulle vi kigge på at vores 
gæster skal begynde at betale mere og tilgodese klubbens medlemmer? 

Formanden: Bestyrelsen lavede en vision i 2020, og den er fulgt, alle kontingenter har været 
vedtaget på generalforsamlingerne. Bestyrelsen fremlægger regnskabet hvert år detaljeret, for både 



shop, Bistro 19, SIMNORTH og banen, hvor man tydeligt kan se overskud og underskud. Alle 
kontingentstigninger har fulgt nettoindekset alle år på nær ét år som også blev vedtaget på 
Generalforsamlingen. Man kan tale om at gæsterne skal betale mere, og det eneste vi kan hæve, er 
greenfee og den stiger lidt i 2026. For at opretholde den samme gæstetilfredshed, vil den ikke stige 
meget yderligere. 

Henrik Søltoft: Det individuelle forbrug i Hornbæk Golfklub kan også være steget grundet 
SIMNORTH, men dette er et tilvalg den enkelte person laver og ikke et krav fra klubbens side. 

Anders Dyngbo: Vi betalte ikke ekstra da Lærkeager blev etableret? 

Henrik Søltoft: Hvis SIMNORTH skulle være gratis som medlem, skulle kontingentet forhøjes og det 
skulle ligges ind under medlemskabet, som med Lærkeager. 

Morten Hansen-Nord: Vi vender tilbage til dette under regnskabet 

Formanden: Vi betaler stadig af på vores lån for etableringen af Lærkeager, så det har bestemt ikke 
været gratis. 

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

3. Bestyrelsens planer for de kommende år 

2026 bliver et roligt år 
Vi håber på at få råd til at renovere parkeringspladsen, som gerne skulle være klar til maj måned. 

Ny medlemsapp – Direkte linje fra klubben til medlemmer med information, samt nye 
informationsskærme i selv check in området og shop. 

Der bliver testet robotter på hul 1, 2 og 18 fra sæsonstart 2026. 

Peter fremlægger vores nye medlemsapp, som vil være medlemmernes direkte vej til informationer 
fra golfklubben. Hvad sker der på banen? Informationer m.m. – Det er primært softwaren der 
ændres på alle infoskærmene i klubben. 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse og meddelelse af 
decharge: 
Mie Madsen fremlægger årets resultat. Godt resultat. 

Indtægter stiger ca. 10% og omkostninger stiger ca. 3%. 

Vi har nye greens og SIMNORTH som vi afskriver på plus lidt småting. 



Finansielle poster stiger. Vores kassekredit er steget. Vi har blandt andet betalt 50.000 kr. mere i 
gebyrer til NETS, Bambora m.m. grundet de mange flere transaktioner vi har fået efter SIMNORTH og 
flere gæster i Bistro 19.  

Små stigninger hele vejen rundt på indtægter 

Vi skal bruge penge på banen for at have en bane i den kvalitet vi har, men udgifterne er lavere end 
året før, fordi Søren har været underbemandet hele sæsonen.  

Rengøring er flyttet så det ikke længere står for sig selv, men ligger under bygningsdriften med et 
budget på 200.000. Resultatet af bygningsdriften er lidt højt, da der ligger 60.000 kr. mere i el, der er 
afsat 100.000 til nyt fibernet i golfklubben, og renovation af gavlen på greenkeepergården også 
indgår i regnskabet for 2024-25. 

Øvrige udvalg omkostningen er blandt andet til revision og advokathjælp, samt turneringsudvalg og 
breddeudvalg. 

Balancen: 

Vi har aktiveret vores to nye greens så vi afskriver på gælden med 400.000 kr. 

Nogle aktiver er momspligtige og nogle er ikke. Fordi SIMNORTH er momspligtig er vores 
momskompensation faldet. 

Langfristede lån er faldet. Afskrivninger på banen, Lærkeager og SIMNORTH. Diverse gæld er også 
faldet. 

Det vigtigste er vores likviditet. Selvom vi har et overskud, så skal vi også betale vores afdrag, hvor vi 
afdrager ca. 900.000 kr. om året. Bestyrelsen ser det som det vigtigste, at der er styr på golfklubbens 
likviditet. 

Erik Postelmans: Hvor meget giver de 45 juniorer i klubkassen? 

Peter Juul Hansen: 1850 kr. pr. juniormedlem 

Formanden: Tilskud fra kommunen på ca. 30.000 kr. plus bidrag fra HIF´s overskud fra Hornbæk 
Havne fest. 

Generalforsamlingen godkender regnskabet og meddeler bestyrelsen decharge. 

10 min. PAUSE 

 

5.  Fremlæggelse af budget og godkendelse af medlemskontingenter  
Peter Juul Hansen præsenterer næste års budget. 



Første gang i Peters tid vi budgetterer med en lille nedgang i omsætningen. Omkostningerne stiger 
en smule. Klubben budgetterer med et resultat på 866.000 kr. i overskud. Af dette så skal vi regne 
med at 885.000 kr. skal bruges til afdrag på lån. 

Omsætning: Lille stigning på kontingenter og Bistro 19 og vi håber at vi kan beholde samme niveau i 
vores greenfee indtægter for 2026. 

Øvrige indtægter falder, da vi ikke budgettere med momskompensation i 2026, da der er snak på 
Christiansborg om hvorvidt dette skal fortsætte i fremtiden, så vil vi fortsat ikke budgettere med 
momskompensation i fremtiden. 

Sponsorindtægter falder også, da vi i 2025 modtog et større sponsorat fra Spar Nord end det der vil 
være tilfældet i 2026.  
 

Omkostninger: 

Banebudgettet stiger, da Søren i 2025 har været underbemandet hele sæsonen, og i 2026 vil være 
tilbage i fuld bemanding. Krageskaderne har kostet os i omegnen af 100.000-150.000 kr. i 2025. 

Proshoppen foretog en større nedskrivning af varelager og der bliver samtidig et mindre varelager i 
2026 på forskellige mærker.  

Bygningsdriften reduceres, da gavlen er udbedret.  

Medlemsomkostningerne stiger blandt andet grundet omkostninger fra DGU.  

Anders Bjerglund: Hvad dækker omkostninger på SIMNORTH? 

Peter Juul Hansen: Rengøring, serviceaftaler, el, software, leasing, bad faciliteter m.m. 

Erik Postelmans: Juniorudvalget er faldet. Hvorfor? 

Peter Juul Hansen: Vi har et tilskud fra ”Tove kontoen”, som dækker meget af den junioraktivitet vi 
har i klubben. 

Erik Postelmans: Kunne godt ønske der var flere udgifter på juniorer for klubbens fremtid. 

Anders Dyngbo: Hvor meget er Bad og omklædning, og hvor meget er SIMNORTH i lånet på 
bygningen? Er det så 2/3 bad/omklædning og alle kvadratmeter er medregnet der? 

Peter Juul Hansen: Det giver økonomisk mening grundet bl.a. afgifter, at vi kan afskrive på 
bad/omklædning igennem SIMNORTH bygningen. De ca. 600.000 kr. der er budgetteret med i 2026, 
er kun drift af SIMNORTH og ikke afskrivning på lån i bygningen. 

Erik Postelmans: Hvilken betydning har robotterne på banebudgettet? 

Peter Juul Hansen: Det ligger i Sørens banebudget. Det sparer ikke mandskab, men det flytter 
arbejdskraft til andre områder. 



Spørgsmål fra salen: Er der lavet en vision for hvor mange robotter vi skal have på banen? 

Formanden: Vi har ikke lavet en vision for hvor mange robotter vi skal have, eller lavet regnskab til 
dette. 

Peter Juul Hansen: Det er vigtigt at huske på, at shoppen og bistroen er en vigtig del af vores klub, 
som er med til, at vi kan hente 1,7 millioner på greenfee indtægter, da alle afdelinger bidrager til den 
samlede oplevelse. 

Peter Juul Hansen afslutter dermed fremlæggelsen af budgettet for generalforsamlingen  

Bestyrelsens foreslår en kontingentstigning på 3% til 2026 som er inklusive kontingentet til 
DGU, som er 182 kr. pr. medlem. 

Erik Postelmans: Det er ikke et forslag, da det allerede er i budgettet. Bestyrelsen lovede at komme 
med varsel om evt. kontingentstigning. 

Formanden: Rigtigt vi har haft en dialog om dette og henviser til det medlemsforslag Erik har stillet. 

Morten Hansen-Nord: Nogle indsigelser til kontingentstigningen?  

Generalforsamlingen godkender kontingentstigningen: 

6. Forslag fra bestyrelsen. 

Der var ikke forslag fra bestyrelsen. 

7. Forslag fra medlemmerne. 

Erik Postelmans fremlægger forslag 1 og frafalder forslag 2 

Formanden: Vi kan som bestyrelse ikke støtte op om dette forslag. Begrunder det med; Langt 
størstedelen af klubbens medlemmer finder ikke ud af det før fakturaen kommer alligevel i januar. 
Langt størstedelen af dem som gerne vil melde sig ud, undskylder med; jeg spiller ikke golf, har ikke 
tid osv. Hvis vi skulle sige Ja til dette forslag, så kan vi risikere at miste 200.000 fra vores budget og 
de eneste frie midler hvor vi kan frigive dette potentielle tab er på personale omkostninger. 
Erfaringerne fra dispensationsansøgninger de tidligere år, viser at der er mange medlemmer der 
søger på grund af forglemmelser etc. Hvis alle skulle dispenseres, ville tabet udgøre ca. 200.000. 

Banken er også en vigtig del af dette spørgsmål - jo mere usikkert budget vi har, desto større risiko 
for forringede forhandlingsmuligheder i banken. Ekstraordinære kontingentstigninger vil være kendt 
stof tidligere på sæsonen inden generalforsamling. Kigger vi på Gilleleje Golfklubs vedtægter kan 
bestyrelsen uden afstemning på generalforsamlingen opregulere kontingentet indenfor 
nettoprisindekset oprundet til nærmeste 100 kr. 

Leif Erdmann: Medlemmerne skal også lægge deres budget, og man kender dog stadig budgettet 14 
dage før generalforsamlingen.  



Anders Dyngbo: Skulle det gå galt i klubben i f.eks. restauranten vil stigningen være større, evt. koste 
hvert medlem mellem 2-3.000 kr.  Mener man skal give afstemningen en tanke. 

Michael Lermark: Kan man lægge generalforsamlingen tidligere? Eller kan man informere om 
kontingentstigninger i tide? 

Formanden til Anders Dyngbo: Der sidder en kompetent bestyrelse, som godt vil kunne afvikle en 
restaurant i tide inden det gik galt. Bestyrelsen ville være meget uansvarlig hvis man skulle komme i 
sådan en situation. 

Henrik Søltoft: Hvis man er urolig for kontingentstigninger ift. egen økonomi, kan man overveje at 
udmelde sig inden fristen udløber 

Erik Postelmans: Syntes Henrik Søltoft argument er arrogant og vil afvise hans argument. Skulle 
dette forslag blive afvist ved afstemning, så opfordre Erik til at bestyrelsen sætter sig ned og kigge 
klubbens vedtægter igennem. 

Carsten Carstensen: Kan klubben melde ud i slut august om, hvad man forventer en stigning skal 
være? 

Formanden: Ja. Det burde bestemt være en mulighed. – Salen klapper. 

Morten Hansen-Nord: Afstemningen starter. 2/3 af salen skal stemme FOR forslag 1, hvis forslaget 
skal vedtages da der er tale om et ændringsforslag til vedtægten. Der gennemføres skriftlig 
afstemning og resultatet var at 17 stemmer for forslaget og 71 imod. Forslaget ikke vedtaget 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Vi går videre til valg af bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen indstiller, at der skal vælges 2 
medlemmer til bestyrelsen. Der er 3 kandidater. Christel Andreasen Jensen, Mette Visnek og 
Michael Lermark. Det er skriftlig afstemning i salen. 

Kandidaterne præsenterer sig selv. 

Birger Jensen: Taler for valget af Mette Visnek til bestyrelsen 

Michael Lermark: Tilføjer at han har siddet i bestyrelsen i sportsjournalisternes forening, og vil 
stoppe dette virke, hvis han skulle blive valgt ind i klubbens bestyrelse.  

PAUSE mens stemmerne tælles op. 

Morten Hansen-Nord:  91 stemmeberettigede medlemmer  

Christel Andreasen Jensen fik 80 stemmer 

Mette Visnek fik 45 stemmer 

Michael Lermark fik 51 stemmer 

Christel og Michael er valgt til bestyrelsen på en periode for 2 år. 



Valg til kasserer. 

Mie Madsen genvælges med applaus. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Inforevision genvælges som revisor. 

Anders Bjerglund Andersen vælges som intern revisor 

Jonna Christensen vælges som intern revisor. 

10. Eventuelt: 

Irene Høiler:  

Søndagsmix ønsker svar på om Bistroen kan komme med et svar på forskellen i omsætningen fra 
tirsdag aften i 2024 til søndag aften i 2025. 
Formanden:  
Debatten handler mere om blokeringer af tider end om Bistro 19’s omsætning i den periode. 
Blokeringerne der i forvejen er om tirsdagen er stadig forbeholdt begyndere og vil også være det i 
2026. De længere åbningstider om søndagen for søndagsmix er en service vi gerne vil yde for 
søndagsmixen, men ikke noget der giver overskud i Bistro 19. Bestyrelsen har hørt om ønsket om 
flytning af Søndagsmix til tirsdag, men fastholder at der ikke skal etableres yderligere blokeringer 
om ugen for særlige grupper.  

Birger Jensen: Har bestyrelsen spekuleret på el lade standere på den nye parkeringsplads? 

Peter Juul Hansen: Ja. OK vil levere 4 lade standere i 2026, hvis vi kan trække nok strøm til disse. 
Udfordringen er at få nok strøm til klubben, og vi har ansøgningerne i gang. Vi håber alt går vel og vi 
kan åbner for dette i maj 2026. 

Morten Hansen-Nord:  
Stor klapsalve til Mette Visnek for hendes arbejde i bestyrelsen. 

Jens Peter Nielsen:  
Tak til bestyrelsen for deres fantastiske stykke arbejde. 

Formanden slutter af.  
Tak til Mette Visnek for hendes store indsats i bestyrelsen, og ytrer ønske og håb om Mette Visnek vil 
fortsætte sit store arbejde for begynder-arbejdet i klubben. 

Jette Fritzen: Hvor kan man finde klubbens visioner? 

Formanden: Klubbens visioner ligger på hjemmesiden. 



Tak til Morten Hansen-Nord for hjælpen og det store arbejde igen i 2025. 


